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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Ao 8º dia do mês de abril do ano de 2022 às 9h, no prédio da Câmara Municipal 

de Uruoca situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência do 

vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro secretário 

Antonio Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da 

presente sessão. O presidente convida o primeiro secretário para fazer a 

chamada dos senhores vereadores estando presentes: Antonio Carneiro Gomes 

Filho, Antonio Gean Pires Camilo, Antonio Jose Fernandes, Evilaques Araújo da 

Silva, Hipolito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de 

Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. 

PEQUENO EXPEDIENTE O presidente pediu a dispensa da leitura da ata da 

sessão anterior. Colocou em votação. Votada e aprovada por unanimidade. Em 

seguida o primeiro secretário fez a leitura dos Ofícios Recebidos 

01..04..07..110..111..112..,114..116..117..118..119..120..121..ofício 02.2022 

Maria Sheila.. Projeto de Lei nº 18/2022, de 07 de abril de 2022, altera o art. 15 

da Lei Municipal nº 128 de 17 de fevereiro de 2014 e dá outras providencias.. 

Indicação do vereador Joel Pereira de Sousa, construir e Indicações do 

vereador Evilaques Araujo da Silva  GRANDE EXPEDIENTE O presidente 

faculta a palavra e a vereadora Maria Sheila Sousa de Andrade foi a primeira a 

falar, inicia saudando a todos e falou sobre seu Projeto de Lei que deu entrada 

na casa dando o título de cidadão uruoquense ao senhor Alexander Guerrero 

Lavado e faz a explanação da biografia do mesmo. Logo após foi o vereador Joel 

Pereira de Sousa que sauda a todos e falou sobre o asfalto do distrito de Paracua 

e explicou sobre a frente da igreja do distrito não ter sido contemplada ainda. 

Explanou também sobre sua indicação e tirou a duvida da vereadora Maria de 

Fatima Fernandes Farias sobre a finalidade da construção da barraca. Por 

seguinte a vereadora Maria de Fatima Fernandes Farias fez uso da tribuna e 

inicia saudando a todos e parabenizando ao governo pelas bela festividades e 

prossegue solicitando que seja encaminhado a Enel uma solicitação de 
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adequação de endereço e dá suas justificativas. Em sua fala também enfatiza 

sobre a importância do título de eleitor principalmente dos jovens de 16 anos. 

Falou ainda sobre a resolução do deslocamento dos alunos da localidade de 

Baliza através da canoa. Alertou ainda a população Campanário sobre as pontes 

do riacho do Mucambo que em breve será feita a construção. Em seguida foi a 

vez do vereador Hipolito Ferreira de Oliveira que inicia cumprimentando a todos 

e ressalta o Projeto de Lei nº 18 e a importância de está realmente sendo levado 

cestas báscias as famílias que precisam em todo nosso município. E enfatizou 

sua solicitação sobre iluminação pública em Campanário e especificou os 

lugares e pediu que o setor responsável providenciasse. A vereadora Maria de 

Fatima Fernandes Farias pediu a licença para falar e disse que na semana 

passada esteve junto com o prefeito e os demais vereadores e iluminação 

pública foi uma das pautas da reunião.  O vereador Antonio Gean Pires Camilo 

também faz usos da tribuna e em sua fala faz o convite a população uruoquense 

para assistir a paixão de Cristo em alusão a semana santa. E solicitou ainda um 

quebra mola padrão do município na antiga rua Boa Esperança para evitar 

possíveis acidentes de transito. O presidente Evilaques Araujo da Silva também 

faz uso da palavra para explicar sobre suas duas indicações e deixou seus 

argumentos. ORDEM DO DIA. O presidente coloca os parecer da Comissão 

Finanças e Tributos e Parecer da comissão Constituição Justiça e Redação 

referente ao Projeto de Lei nº 16.2022 votados e aprovados por unanimidade.  

Logo depois coloca em única votação o Projeto de Lei n° 16.2022 , votado e 

aprovado por unanimidade. Coloca em votação os pareceres do Projeto de Lei 

nº 18___. Em seguida coloca em primeira vota o Projeto de Lei nº 18.2022, 

votado e aprovado por unanimidade. Em única votação Indicações do vereador 

Evilaques Araujo da Silva votadas e aprovadas por unanimidade, Indicação da 

vereadora Maria Sheila Sousa de Andrade votada e aprovada por unanimidade 

e Indicação do vereador Joel Pereira de Sousa votada e aprovada por 

unanimidade. O presidente convoca todos os vereadores(ras) para uma sessão 

extraordinária. Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada esta 
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sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos 

conforme vai assinada por todos. 
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